
 

 

RICHIESTA DI CONVOCAZIONE DI SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE APERTO 
 
ai sensi degli artt. 44-46 del Regolamento del Consiglio Comunale i sottoscritti cittadini, residenti nel Comune di 
Saronno ed i consiglieri comunali di Lega Lombarda di Saronno rappresentanti 1/5 dei consiglieri chiedono che 
venga CONVOCATA UNA SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE APERTO PER DISCUTERE DI SICUREZZA IN 
CITTA’. 
Premesso che a giugno 2023 i consiglieri della Lega Lombarda di Saronno depositavano una interpellanza in 
Consiglio Comunale per dare voce ai cittadini della Cascina Colombara in merito alla mancanza di sicurezza nel 
quartiere. Invece che discuterla in Consiglio Comunale il sindaco Airoldi ha risposto per iscritto invitando a farsi 
"parte diligente nel raccomandare la denuncia alle forze dell'ordine dei fatti potenzialmente illeciti” “affiancando il 
Sindaco che non si stanca di chiedere, in ogni occasione opportuna, che nessuno lasci senza denuncia alle FF.OO. 
alcun fatto illecito"; in quanto “risulta, purtroppo non sporadico che alle notizie di fatti illeciti e/o episodi incresciosi 
riportati dalla stampa, non corrispondano relative denunce alle forze dell’ordine, rendendo così impossibile ogni e 
qualsiasi operazione di indagine, piuttosto che di futura prevenzione e repressione di fatti simili a quelli riportati" 
Dopo i recenti fatti accaduti in Cascina Colombara e in zona stazione Saronno Centro, le occupazioni abusive di 
aree dismesse e di Palazzo Visconti si ritiene che i cittadini debbano essere ascoltati in Consiglio Comunale sul 
tema sicurezza. Tutto ciò premesso: SI CHIEDE LA CONVOCAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE IN SEDUTA 
APERTA PER UNA DISCUSSIONE SUL TEMA SICUREZZA.   

 

 

 

 

 
La firma qui apposta vale come consenso a norma degli articoli 6, 7 e 9 del regolamento (UE) 2016/679 del 27 aprile 
2016 ai fini sopra indicati e per essere contattato dagli organizzatori. 

Il consiglio comunale aperto verrà richiesto dagli organizzatori consiglieri comunali di Lega Lombarda di Saronno. Il 

modulo deve essere scansionato e inviato via email a: consiglioapertosaronno@gmail.com  
 

SICUREZZA 

 
DISCUTIAMONE IN 

CONSIGLIO COMUNALE  
 Criminalità in Stazione di Saronno centro e Saronno 

Sud 
 

 Accoltellamenti in Cascina Colombara 
 

 Occupazioni abusive 
 

 Spaccio e molestie 
 

 Atti di vandalismo e intimidazione 
 

 Furti e danneggiamenti 
 

 
FIRMA E PARTECIPA AL CONSIGLIO COMUNALE APERTO PER 
DISCUTERE DI SICUREZZA A SARONNO 
 
 
STAMPATO IN PROPRIO 

 

1 

Nome Cognome Luogo e data di nascita Comune di residenza 

Firma del sottoscrittore e-mail o tel per essere contattato dagli organizzatori 
(facoltativo) 

 

2 

Nome Cognome Luogo e data di nascita Comune di residenza 

Firma del sottoscrittore e-mail o tel per essere contattato dagli organizzatori 
(facoltativo) 

 

3 

Nome Cognome Luogo e data di nascita Comune di residenza 

Firma del sottoscrittore e-mail o tel per essere contattato dagli organizzatori 
(facoltativo) 

 

4 

Nome Cognome Luogo e data di nascita Comune di residenza 

Firma del sottoscrittore e-mail o tel per essere contattato dagli organizzatori 
(facoltativo) 

 

5 

Nome Cognome Luogo e data di nascita Comune di residenza 

Firma del sottoscrittore e-mail o tel per essere contattato dagli organizzatori 
(facoltativo) 

 


